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Постановка проблеми. У цій статті представлено комплексне дослідження
сучасних маркетингових підходів у сфері логістичних послуг, які стають все
більш актуальними в умовах глобалізації та змін у світовій економіці.
Розглянуто вплив глобальних економічних тенденцій на розвиток логістичних
послуг, що охоплюють такі аспекти, як зростання ролі електронної комерції,
збільшення вимог до екологічності логістичних рішень, а також необхідність
впровадження інноваційних технологій у процеси управління та маркетингу.
Автори статті розробили оригінальну методологію оптимізації маркетингових
інструментів, яка дозволяє підвищити ефективність просування логістичних
послуг на світовому ринку, враховуючи сучасні виклики і вимоги.
Дослідження показало, що використання цифрових технологій, таких як
великі дані, штучний інтелект і автоматизація процесів, суттєво впливає на
конкурентоспроможність логістичних компаній. Великі дані дозволяють
компаніям отримувати глибоке розуміння потреб і поведінки клієнтів, що
сприяє розробці більш персоналізованих маркетингових стратегій. Штучний
інтелект, у свою чергу, сприяє автоматизації складних процесів, таких як
управління ланцюгами поставок і прогнозування попиту, що підвищує
ефективність і швидкість виконання логістичних операцій. Ці технології
також дозволяють оптимізувати витрати, зменшити ризики і підвищити
рівень задоволеності клієнтів. Окрім технологічних аспектів, стаття також
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акцентує увагу на важливості врахування екологічних факторів у
маркетингових стратегіях логістичних компаній. Зростаючий попит на
екологічно чисті рішення, зокрема на транспорт із низьким рівнем викидів та
використання відновлюваних джерел енергії, вимагає від компаній розробки
нових підходів до управління своєю діяльністю. Автори пропонують підхід,
який інтегрує екологічні фактори в маркетингові стратегії, що дозволяє не
лише відповідати вимогам ринку, але й зменшувати екологічний слід
компаній. Стаття також аналізує сучасні тенденції розвитку ринку
логістичних послуг, зокрема зростання ролі електронної комерції, яка суттєво
змінює традиційні моделі ведення бізнесу. Збільшення обсягів онлайн-
продажів створює нові виклики для логістичних компаній, зокрема щодо
управління ланцюгами поставок, швидкості доставки та якості
обслуговування клієнтів. Автори статті досліджують, як маркетингові стратегії
можуть допомогти логістичним компаніям ефективно відповідати на ці
виклики, підвищуючи їхню конкурентоспроможність і задовольняючи
зростаючі вимоги споживачів. Зроблено висновки щодо доцільності
застосування гнучких маркетингових стратегій, які враховують швидкозмінні
умови глобального ринку, для забезпечення довготривалого успіху компаній у
галузі логістики. Автори підкреслюють важливість постійного моніторингу
ринкових тенденцій і адаптації маркетингових інструментів до нових умов, що
є ключем до збереження конкурентних переваг у сучасному світі. У
перспективі подальших досліджень пропонується зосередити увагу на
вивченні впливу новітніх технологій, таких як блокчейн та інтернет речей
(IoT), на маркетинг логістичних послуг, а також на розвитку методів, які
дозволяють ефективніше інтегрувати екологічні стандарти в діяльність
логістичних компаній.

Сучасний світовий ринок логістичних послуг зазнає значних змін під
впливом глобалізаційних процесів, швидкого розвитку цифрових технологій
та змін у поведінці споживачів. У зв'язку з цим, виникає потреба у
переосмисленні підходів до маркетингу в логістиці, оскільки традиційні
методи не здатні забезпечити конкурентні переваги в умовах постійно
зростаючої складності ринкового середовища. Питання маркетингу
логістичних послуг виходить на перший план, оскільки від ефективності
маркетингових стратегій залежить не тільки успіх окремих компаній, але й
розвиток галузі в цілому. По-перше, зростаюча роль електронної комерції
призвела до змін у структурі попиту на логістичні послуги. Компанії вимушені
адаптуватися до нових умов, що вимагає від них гнучкості та здатності
оперативно реагувати на зміни у потребах клієнтів. У цьому контексті
маркетинг відіграє ключову роль, оскільки саме через маркетингові
інструменти компанії можуть ефективно комунікувати зі своїми клієнтами,
адаптувати пропозиції під специфічні потреби ринку та формувати лояльність
до бренду. По-друге, розвиток технологій, таких як великі дані, штучний
інтелект та автоматизація, суттєво змінює традиційні бізнес-моделі в
логістиці. Використання цих технологій дозволяє підвищити ефективність
управління ланцюгами поставок, оптимізувати логістичні процеси та
забезпечити кращий рівень обслуговування клієнтів. Однак, ці технології
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вимагають від компаній нового підходу до маркетингу, що передбачає
інтеграцію інноваційних рішень у маркетингові стратегії. Це включає аналіз
великих даних для виявлення тенденцій ринку, прогнозування попиту та
створення персоналізованих пропозицій для клієнтів. По-третє, зміна
споживчих переваг на користь екологічно чистих рішень створює додаткові
виклики для логістичних компаній. В умовах зростання екологічної свідомості
споживачів, компанії змушені враховувати екологічні фактори у своїй
діяльності та включати їх у свої маркетингові стратегії. Відповідно, постає
завдання розробки таких маркетингових підходів, які не лише відповідають
сучасним екологічним стандартам, але й сприяють зміцненню позицій
компанії на ринку. Крім того, варто зазначити, що конкурентний тиск на
світовому ринку логістичних послуг зростає з кожним роком. Це зумовлено не
лише збільшенням кількості гравців на ринку, але й підвищенням вимог до
якості та швидкості надання послуг. В умовах жорсткої конкуренції маркетинг
стає не просто інструментом просування послуг, а стратегічним ресурсом, що
забезпечує конкурентні переваги. Це включає розробку інноваційних
маркетингових рішень, спрямованих на збільшення частки ринку, зниження
витрат та підвищення ефективності діяльності компанії. Зважаючи на
вищезазначене, постає нагальна потреба у всебічному дослідженні маркетингу
логістичних послуг в умовах глобалізації. Це дослідження має на меті виявити
найбільш ефективні маркетингові стратегії, які дозволять логістичним
компаніям адаптуватися до змінного ринкового середовища, використовуючи
при цьому сучасні технології та враховуючи екологічні вимоги. Окрім того,
важливо дослідити вплив глобальних економічних тенденцій на розвиток
ринку логістичних послуг, а також визначити ключові фактори успіху у цій
галузі. Таким чином, постановка проблеми маркетингу логістичних послуг у
контексті світових економічних тенденцій є актуальною та вимагає детального
аналізу. Визначення найбільш ефективних маркетингових стратегій, які
враховують вплив глобалізації, технологічних інновацій та екологічних
трендів, є ключовим завданням для подальшого розвитку цієї галузі. Ця
проблема має не лише теоретичне, але й практичне значення, оскільки її
вирішення сприятиме підвищенню конкурентоспроможності логістичних
компаній на світовому ринку.

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Сучасний розвиток маркетингу
логістичних послуг в контексті глобальних економічних тенденцій є
предметом значної уваги як українських, так і зарубіжних дослідників.
Відображення цієї проблематики в наукових публікаціях свідчить про
актуальність питання оптимізації логістичних процесів, використання
інноваційних технологій та адаптації до змінних умов ринку. 

Проблеми розвиток маркетингу логістичних послуг розкриваються в
роботах таких вітчизняних та зарубіжних вчених як Волкова, І. А. [1],
Горбатюк, В. М. [2], Сміт Дж. [3], Джонсон Л. [4], Паркер Р. [5], Мартінез А.
[6], Новак І. [7], Коваленко С.В. [8], Кім С. та Лі Дж. [9]., Нгуен Т. [10] та ін.

Українські науковці звертаються до різних аспектів проблематики. Так,
колектів авторів, який очолює Томас Д. [11], а також Жанг Л. [12] підкреслюють в
своїх дослідженнях важливість впровадження інформаційних систем управління
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ланцюгами поставок (SCM) та ERP-систем для забезпечення прозорості та
підвищення ефективності логістичних операцій, що дозволяє суттєво скоротити
витрати і підвищити рівень обслуговування клієнтів. Білик О.В. акцентує увагу на
необхідності адаптації маркетингових стратегій до вимог глобальних ринків. Він
зазначає, що успішні маркетингові кампанії повинні враховувати культурні,
економічні та політичні особливості різних регіонів, що сприяє кращій адаптації
компаній до локальних умов та забезпечує стійку конкурентну перевагу [13].
Петерсон М. в роботі «Нові тенденції в логістиці та управлінні ланцюгами
поставок» розглядає екологічний аспект логістики, звертаючи увагу на зростаючий
попит на «зелені» логістичні рішення серед споживачів. Він відзначає, що
компанії, які впроваджують екологічно чисті технології, мають можливість не
лише підвищити ефективність своїх логістичних операцій, але й покращити імідж
на ринку, що, в свою чергу, позитивно впливає на їхню репутацію і залучення
нових клієнтів [14]. Лії С. досліджує питання стійкості ланцюгів поставок в умовах
глобальних потрясінь, таких як пандемії чи економічні кризи. Він підкреслює
важливість гнучкості та адаптивності логістичних систем, що дозволяє компаніям
швидко реагувати на зміни і зберігати конкурентні позиції на ринку [15]. Павленко
П.В. аналізує вплив електронної комерції на розвиток логістичних послуг,
зазначаючи, що збільшення обсягів онлайн-торгівлі створює нові виклики для
логістичних компаній [16].

Загальний аналіз літератури свідчить про те, що сучасні підходи до
маркетингу логістичних послуг вимагають інтеграції інноваційних технологій,
екологічної відповідальності та адаптації до змінних умов глобального ринку.
Успішна інтеграція цифрових рішень у логістичні процеси дозволяє значно
підвищити їх ефективність, а «зелені» логістичні рішення стають не лише
етичною, але й економічно вигідною практико

Мета дослідження полягає в всебічному аналізі сучасних тенденцій
розвитку маркетингу логістичних послуг у контексті світових економічних
трансформацій, а також розробка комплексних теоретичних і практичних
рекомендацій, що сприятимуть адаптації логістичних стратегій до динамічних
умов глобального ринку. 

Це дослідження має на меті не лише виявити основні закономірності, які
визначають розвиток маркетингу логістичних послуг, але й запропонувати
шляхи подолання викликів, з якими стикаються компанії в умовах
швидкоплинних змін. Особлива увага приділяється детальному вивченню
ключових чинників, що формують сучасний стан ринку логістичних послуг.
До таких чинників належать глобалізація економічних процесів, яка зумовлює
необхідність транснаціональних компаній розширювати свою діяльність на
міжнародних ринках, зростання обсягів електронної комерції, яке диктує нові
вимоги до швидкості і точності доставки товарів, та посилення екологічних
стандартів, що вимагає від логістичних компаній переходу до «зелених»
технологій. Важливою складовою дослідження є також аналіз впливу
соціальних, політичних і економічних змін на функціонування логістичних
систем та визначення напрямів їх подальшого розвитку.

Одним із пріоритетних напрямів дослідження є вивчення впливу
інноваційних технологій на ефективність маркетингу логістичних послуг. Це
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включає аналіз використання автоматизованих систем управління,
застосування штучного інтелекту та машинного навчання для прогнозування
попиту, впровадження блокчейн-технологій для забезпечення прозорості
ланцюгів поставок та використання аналітики великих даних для більш точної
сегментації ринків і персоналізації обслуговування клієнтів. У сучасних
умовах ці технології стають необхідними інструментами для підвищення
конкурентоспроможності та стійкості логістичних компаній. Окремим
аспектом дослідження є вивчення екологічних вимог до логістичних послуг, а
також розробка рекомендацій щодо впровадження екологічно чистих і сталих
рішень у сфері логістики. Зростаючий попит на «зелені» логістичні послуги,
який обумовлений посиленням екологічних стандартів та зростанням
свідомості споживачів, вимагає від компаній впровадження нових підходів до
управління своїми логістичними операціями. Дослідження передбачає
визначення основних напрямів розвитку екологічної логістики та оцінку
економічної ефективності «зелених» ініціатив. Крім того, важливою частиною
дослідження є аналіз маркетингових стратегій, які сприяють ефективній
адаптації логістичних компаній до регіональних особливостей різних ринків.
Це включає розробку стратегій, що враховують культурні, економічні та
політичні аспекти різних країн і регіонів, а також визначення способів
підвищення конкурентоспроможності на локальних ринках. У цьому
контексті дослідження зосереджується на виявленні кращих практик у галузі
маркетингу логістичних послуг та їх адаптації до специфічних умов
конкретних ринків.

Загалом, дослідження спрямоване на створення цілісного розуміння
сучасних тенденцій у маркетингу логістичних послуг та формування
комплексних рекомендацій щодо їх практичного впровадження в умовах
глобальних економічних змін. Виконання цієї мети дозволить логістичним
компаніям ефективно реагувати на виклики сучасності, підвищити свою
конкурентоспроможність на світовому ринку та забезпечити стійкий розвиток
у довгостроковій перспективі.

Основні результати дослідження. У сучасних умовах глобалізації та
інтеграції світової економіки, маркетинг логістичних послуг відіграє ключову
роль у забезпеченні конкурентоспроможності компаній на міжнародному
ринку. З огляду на це, проведене дослідження мало на меті глибокий аналіз
тенденцій розвитку маркетингу логістичних послуг та розробку рекомендацій
для підвищення ефективності діяльності логістичних компаній. В результаті
дослідження було отримано ряд важливих висновків, які розкривають сучасні
виклики та можливості у цій сфері. 

Один із найважливіших аспектів, який сьогодні набуває особливого
значення, є збільшення попиту на швидку та надійну доставку товарів. З
розвитком електронної комерції, яка активно зростає по всьому світу,
споживачі очікують отримати свої замовлення в найкоротші терміни, що
створює тиск на логістичні компанії та змушує їх удосконалювати свої
послуги. Результати дослідження показують, що впровадження
автоматизованих рішень у логістичних процесах дозволяє значно підвищити
швидкість обробки замовлень та точність їх виконання. У таблиці 1 наведено
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порівняння ефективності логістичних процесів до та після впровадження
автоматизації.

Таблиця 1. Вплив автоматизації на ефективність логістичних процесів,

розроблено автором [17]

Як видно з таблиці 1, автоматизація значно підвищує продуктивність
логістичних процесів. Це дозволяє компаніям не лише скоротити час
доставки, але й значно збільшити обсяги оброблених замовлень. Зростання
точності доставки безпосередньо впливає на рівень задоволеності клієнтів, що
є важливим показником ефективності маркетингових стратегій у сфері
логістики. Це підтверджує необхідність подальшого розвитку
автоматизованих рішень для задоволення зростаючих потреб ринку.

Другий важливий аспект, що активно розвивається у сфері логістичних
послуг, стосується екологічних вимог. Сучасні споживачі все більше
орієнтуються на екологічно чисті рішення, що змушує логістичні компанії
впроваджувати нові технології, які мінімізують вплив на довкілля. У таблиці 2
наведено дані щодо впливу екологічних рішень на ефективність логістичних
послуг.

Таблиця 2. Вплив екологічних рішень на ефективність логістичних послуг,

розроблено автором [17]

Результати, представлені у таблиці 2, показують, що впровадження
екологічних рішень має позитивний вплив як на навколишнє середовище, так
і на економічні показники логістичних компаній. Зменшення викидів CO2,
скорочення витрат на паливо та оптимізація часу доставки сприяють не лише
покращенню екологічного стану, але й підвищують ефективність роботи
компаній. У результаті, логістичні оператори, які впроваджують «зелені»
технології, отримують додаткові конкурентні переваги на ринку, залучаючи
клієнтів, що цінують екологічну відповідальність.

Третій важливий аспект, який набуває все більшого значення у сфері
логістичних послуг, — це активне використання цифрових технологій.
Впровадження таких технологій, як штучний інтелект, великі дані та
блокчейн, дозволяє значно підвищити ефективність управління логістичними
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процесами, забезпечити прозорість і надійність усіх етапів ланцюга
постачання. Таблиця 3 демонструє вплив цифрових технологій на ключові
показники ефективності логістичних послуг.

Таблиця 3. Вплив цифрових технологій на ефективність логістичних послуг,

розроблено автором [17]

Згідно з даними, представленими в таблиці 3, впровадження цифрових
технологій значно підвищує ефективність логістичних операцій. Зокрема,
використання штучного інтелекту дозволяє скоротити час прогнозування
попиту, що сприяє більш ефективному управлінню запасами та забезпечує
своєчасне постачання товарів. Технології великих даних значно підвищують
точність прогнозування, що дозволяє знизити ризики та підвищити
ефективність логістичних операцій. Використання блокчейну сприяє
підвищенню прозорості всіх етапів логістичного ланцюга, що дозволяє
забезпечити надійність постачання та підвищити рівень довіри з боку клієнтів.

На основі отриманих даних результатів стратегічного аналізу та аналізу
інноваційної активності підприємств логістичної сфери (а саме, ПП
«Юнайтед Трейдінг», «Нова пошта», «Укрпошта» та ін.) була розроблена
модель побудови інноваційної стратегії, яка представлена на рисунку 1.

Інноваційну інфраструктуру в цій моделі формують такі підсистеми:
- координація і регулювання розвитку інноваційної діяльності, що

дозволяє через економічні методи (особливо стимулювання), інформаційну
підтримку, організаційні структури управляти різними видами цієї діяльності
для ефективного здійснення;

- якісне фінансове забезпечення інноваційної діяльності, яке передбачає:
довгострокове інвестування інноваційних процесів і проектів (на строк 7–10
років, коли спостерігається ефект від упровадження інновацій), фінансову
підтримку через механізм здешевлення кредитів та пільгове кредитування,
забезпечення обсягів і структури венчурного капіталу на рівні 18–24% від
загального обсягу фінансування інноваційної діяльності. Окрім названих,
використання різних джерел і форм інвестування: державний і місцевий
бюджети, власні кошти підприємницьких структур, банківських установ,
позабюджетних фондів, інших країн, міжнародних фінансових інститутів тощо;

- інформаційне забезпечення науково-технічної та інноваційної
діяльності, яке надає доступ до її баз і банків даних: 1) з інновацій
(продуктових, процесних, управлінських); 2) наукових організацій і відомих
спеціалістів з науково-технічних проблем; 3) патентних фондів і патентних
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бібліотек для всіх організацій та підприємств незалежно від форми власності
тощо;

- експертиза (комерційна і державна) інноваційних програм, проектів,
пропозицій, яка забезпечує проведення якісної і незалежної оцінки різних
видів (наукова, технологічна, фінансово-економічна, екологічна та ін.);

- маркетинг (стратегічний і тактичний) попиту в новаціях і результатів
НДР як об’єктів інтелектуальної власності, науково-технологічних розробок і
наукомісткої продукції на регіональний, міжрегіональні, державний і
закордонні ринки, включаючи рекламну і виставкову діяльність;

- підготовка і перепідготовка кадрів для інноваційної діяльності в умовах
ринкової економіки, включаючи підготовку інноваційних і проектних
менеджерів, фахівців з оцінки ОІВ, управлінських і технологічних команд для
реалізації проектів.

Завдяки цим всім факторам і діям з’являється можливість сформовати
етапи впровадження інноваційної стратегії для учасників ринку надання
логістичних послуг.

1. Модернізація комунікацій, соціальні проекти, впровадження НДДКР,
розвиток бази для широкого діапазону клієнтської бази.

2. Модернізація структури підприємства, підготовка і перепідготовка
кадрів для інноваційних і проектних менеджерів.

3. Фінансове забезпечення інноваційної діяльності з різних джерел та
форм інвестування.

4. Утримання досягнутих результатів з подальшим зростом.
Також важливо при впровадженні інноваційної стратегії враховувати

інноваційні ризики, які класифікують таке:
– залежність від імпорту технологій, використання стратегії імітації у

національному господарстві;
– руйнацію матеріально-технічної бази наукових і науково-дослідних установ;
– необґрунтоване визначення пріоритетів ринкових та інноваційних

стратегій на різних рівнях управління (держава, регіон, вид економічної
діяльності, підприємство);

– створення неоптимальної структури управління інноваційними
процесами на різних рівнях ієрархії;

– недосконалість маркетингової, інноваційної, інвестиційної політики
щодо інноваційних проектів, пропозицій;

– помилки з оцінки потенціалу країни, регіону, видів економічної
діяльності, підприємств, установ, продукції щодо інновативності;

– неякісну розробку наукової, проектної, конструкторської,
технологічної документації;

– помилки з оцінки ринку споживання інноваційної продукції,
технології, ОІВ;

– неповне, неякісне і невчасне фінансування інноваційних процесів в
економіці країни, регіонів, видів економічної діяльності, підприємств,
окремих програм і проектів;

– виявлення непередбачуваних функціональних замінників певних
інновацій;
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Рис. 1. Модель інноваційної стратегії розвитку, авторська розробка
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– труднощі залучення кваліфікованого технологічного, управлінського
персоналу;

– низьке стимулювання спеціалістів наукової і науково-технічної
сфери;

– помилки і недостовірність інформації при обґрунтуванні
інноваційних програм, проектів, пропозицій, прийняття рішень.

Також треба звернути увагу на зовнішні чинники у формуванні та
реалізації інноваційної стратегії (табл. 4).

Таблиця 4. Зовнішні чинники впливу на інноваційну активність підприємства,

авторська розробка

Таким чином, запропонована модель дає змогу підприємству підвищити
свою інноваційну активність, впровадження інноваційної стратегії розвитку
підприємства дасть можливість отримати нові конкурентні переваги,
розширити свою клієнтську базу та збільшити обсяг прибутку. Але, як і всі
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інноваційні впровадження, очікувати такі результати слід після певного
періоду в залежності від конкретного проекту.

Висновки. На основі отриманих результатів можна зробити висновок, що
впровадження сучасних маркетингових стратегій у сфері логістичних послуг є
критично важливим для успіху компаній у сучасних умовах глобалізації.
Автоматизація процесів, впровадження екологічних рішень та активне
використання цифрових технологій дозволяють значно підвищити
ефективність роботи логістичних компаній, знизити витрати та створити
додаткові конкурентні переваги на ринку.

Подальші дослідження можуть бути спрямовані на детальніший аналіз
впливу окремих технологій та стратегій на ефективність логістичних процесів,
а також на розробку рекомендацій щодо їх впровадження у практичну
діяльність компаній. Зокрема, актуальним є дослідження можливостей
інтеграції різних цифрових технологій, таких як штучний інтелект та
блокчейн, для підвищення прозорості та надійності логістичних операцій.

Ці висновки та рекомендації можуть стати основою для розробки нових
підходів до управління логістичними послугами у контексті світових
економічних тенденцій, спрямованих на підвищення ефективності та
конкурентоспроможності компаній на міжнародному ринку.
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